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цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Руководителям предприятий розничной торговли

ЭРМИГУРТ
йогурт питьевой 1,2% 1/290
(Клубника/киви, Клубника/

банан, Персик/маракуйя, Киви/
крыжовник, Лесные ягоды)

Эрманн

31.90

арт. 72722             , 72723             ,

(72722) (72723) 

72720             , 72721            ,

(72720) (72721) 

72724

(72724) 

арт. 14620

(14620) 

КОРОВКА 
МОЛОЧНАЯ
конфеты 1 кг
ИП Денисов

цена за 1 кг

90.90

арт. 88072

(88072) 

ГОРБУША
натуральная

1/245 ж/б
Балт-Фиш

64.50

арт. 15503

(15503) 

АППЕТИТНЫЕ
ФУТБОЛИКИ

сосиски 
Дэмка

цена за 1 кг

169.90

арт. 99655             ,

(99655) 

99649

(99649) 

TERNS
чай зеленый Грин 
Фэнтази, черный 

Классический 
брекфаст 25 пак. с/я 

Ти Групп

44.00

арт. 6567            , 6566            ,

(6567) (6566) 

79927             , 85767             , 

(79927) (85767) 

15981

(15981) 

29.90

ТИК-ТАК
драже Т-24 1/16 (Апельсин, 
Мята, Клубника, Мятный 

микс, Симпсоны)
Ферреро



Дорогие партнёры!
С 1 июля вступил в силу ФЗ -243 «О ветеринарии», согласно которому все 

ветеринарные сертификаты, которые дают право на реализацию продукции 
животного происхождения, ведутся в электронном виде через 
ФГИС «Меркурий».

Нам важно, чтобы наши партнёры оформили все разрешающие документы 
для дальнейшего беспрепятственного сотрудничества! Если Вы еще 
не зарегистрировались в системе «Меркурий», это необходимо сделать 
в ближайшее время!

Партнёрство, ведущее к успеху!

Каждый из нас любит открывать что-то новое и интересное, 
особенно в мире информационных технологий! Новинкой 
в мире бизнеса стали интернет-магазины, которые всё больше 
завоёвывают сердца клиентов.

Мобильное приложение «Сладкая жизнь»  стал незаменимым 
помощником и одним из главных инструментов в бизнесе!

Мы постоянно развиваемся и  совершенствуем действующие 
возможности нашего Мобильного приложения!

Рады представить Вам новинки МП!
Время - это то, чего не хватает деловым и успешным людям! 

Наша задача - экономить Ваше время!
Мы запустили  систему самостоятельного сканирования 

товара «Scan&Gо»! Вы только представьте: одним взмахом руки 
как волшебной палочкой Вы сканируете нужное SKU, выбираете необходимое количество 
и отправляете в корзину! Ваш заказ готов, а мы его соберем и доставим!

Самые «топовые» позиции из нашего каталога будут с отметкой «Хит продаж»! 
Теперь Вы с лёгкостью подберёте нужный ассортимент!

Довольные клиенты – одна из главных наших ценностей!
Мы запускаем онлайн-опрос для пользователей приложения.
Нам необходимо знать Ваше мнение, чтобы делать сервис лучшим, а сотрудничество прозрачным! Поэтому очень 

важен прямой диалог с клиентами компании, который способствует повышению лояльности и своевременному 
реагированию на недостатки в работе!

Не забудьте обновить версию Мобильного приложения компании «Сладкая жизнь»!
Партнёрство, ведущее к успеху!

НОВОСТИ
МЕРКУРИЙ

МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Скачайте
бесплатно
в App Store

или 
Play Market!

СДЕЛАТЬ СВОЙ МАГАЗИН ЛУЧШЕ – ПРОСТО!
Партнёрская программа «Малинка» стабильно развивается, открывая все новые 

и новые магазины! На сегодняшний день открыто 130 магазинов в различных 
городах.

Наши партнёры - это владельцы проверенного временем бизнеса, с которыми нас 
связывают многолетние дружеские и профессиональные отношения. Открыв один 
магазин,  оценив весь потенциал, открывают ещё вкусные «Малинки». Так как это 
сделали наши партнёры ООО «Градус» - владельцы 2 магазинов, ООО «Дарина Опт» 
- 4 магазинов и ПК «Моркинкое райпо» - открыв 10 магазинов и ещё запланировано 
2 в ближайшее время!

Компания «Сладкая жизнь» находит индивидуальный подход к каждому клиенту 
и всегда подскажет наиболее удобный и выгодный способ решения задач!

Весной была проведена беспрецедентная акция с призовым фондом 10 000 000 
рублей! Мы получили массу заявок от тех, кто хотел открыть новый магазин, 
отвечающий всем требованиям современного ритейла, а также отработанную 
технологию работы, гарантированный рост прибыли и 1 миллион рублей 
на 15 месяцев без переплаты! По итогам акции были выбраны 10 счастливчиков, 
которые уверенно идут к своей цели и уже скоро откроют «вкусные» магазинчики 
у себя в городах!

Следите за нашими новостями!
Партнёрство, ведущее к успеху!

Если Вы хотите открыть свой собственный магазин «Малинка», 
оставьте заявку на нашем сайте  malinka.swnn.ru 

или позвоните нам +7 920 036-46-21 Роману Гурылеву, Супервайзер проекта, 
e-mail: gurylev@swnn.ru чтобы узнать больше!



570.02 450.80

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

32.9941.33

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ 
с сахаром ГОСТ 1/270 дой-пак
Главпродукт
арт. 49184

(49184)

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

92.9045.50

65.00

34.90

115.9153.40

85.47

50.28
ДРУЖБА
сыр плавленый 45% 
1/400 пл/кор
Карат
арт. 95353

КНЯГИНИНО
молоко 2,5% 1/930 ПЭТ
Княгининское молоко
арт. 71989

МЯСО МОЗАИКА
прессованное 1/500
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 88481

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
дрожжевое, бездрожжевое 
1/400
Морозко
арт. 30684             , 
30685

(95353)
(71989)

(88481)

(30684)
(30685)

КОТЛЕТЫ
куриные замороженные 
4 кг
Дарина
арт. 58943

(58943)

84.00 75.90
цена за 1 кг

103.23 94.74

ДОКТОРСКИЕ
сардельки 1/440 в/у
Чернышихинский МК
арт. 12347

(12347)

34.9038.40

СМЕТАНА
20% 1/500 пакет
Сокольский молокозавод
арт. 11293

(11293)

69.5096.76

ПРОВАНСАЛЬ
майонез 67% Слобода
1/800 м/у
Эфко-каскад
арт. 58455

(58455)

344.90
цена за 1 кг

СЛАВЯНСКАЯ
колбаса с/к 
Родные угодья
Чернышихинский МК
арт. 89724

(89724)

408.90
цена за 1 кг

СЕРВЕЛАТ 
ОХОТНИЧИЙ
колбаса в/к 
Чернышихинский МК
арт. 32261

(32261)

МРАМОРНЫЙ
сыр 45%
Аланталь
арт. 15596

(15596)

460.90
цена за 1 кг

509.45



НОВИНКА!

МОЛОЧНАЯ ПРИНЦЕССА 
СЛИВОЧНАЯ/ШОКОЛАДНАЯ
конфеты помадные со сливочным вкусом/ 
с шоколадным вкусом 1 кг
Шоколадная магия
арт. 13437            , 13438

ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО, К КОФЕ, 
СЛИВОЧНОЕ, КУКУРУЗНЫЕ ПАЛОЧКИ
печенье 1/280
Продвагон
арт. 41736            , 41728             , 
41935             , 41730

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

100.90 25.90

67.50

35.90 80.00 30.00

31.90

цена за 1 кг

130.11 35.29

82.44

48.78 152.28 35.82

40.18

CHOCO-PIE
печенье бисквитное 1/360
Орион
арт. 71734

БАРАНКИ К ЧАЮ
1/315
Булочно-кондитерский комбинат
арт. 15601

МУКА
в/с 2 кг Увелка
Злак
арт. 67326

АЛЬТЕРО-ГОЛД
масло растительное
с добав. оливкового 1/810
Эфко-Каскад
арт. 30045

СКУМБРИЯ
дальневосточная ндм 
1/250 ж/б
Примрыбснаб
арт. 16091

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый Gold
1/47,5 ст/б
Штраус
арт. 47771

ПЛОДОВОЕ
нектар 1 л (Апельсин, 
Мультифрукт, Персик, 
Яблоко) 
Плодовое
арт. 94377             , 
94376             , 
94387             , 
94375

К ШАШЛЫКУ, 
ПО-ДОМАШНЕМУ, 
СЛАДКИЙ
кетчуп томатный
1/850 
Гвин Пин
арт. 30726             , 
30728             , 
30727

(71734)

(15601) (67326)

(13437)
(41736)

(41935) (41730)(13438)
(41728)

(30045)

(16091) (47771)
(94377)

(94387)
(94376)

(97375)

(30726)
(30728)
(30727)

81.90

20.90 40.50

118.30

28.75 56.57

79.90
75.90

93.74

89.86

СВИНИНА, ГОВЯДИНА
1с, в/с ГОСТ 1/325 ж/б 
ОВА
арт. 12223            , 
12224

(12223)
(12224)

УЛИТКА, ВИТОК, РОЖКИ
макаронные изделия 1/400
Макфа
арт. 13167            , 
13168            , 
13169

(13167)
(13168)
(13169)

30.9036.00



НОВИНКИ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

КОФЕЙНАЯ ЛЮБОВЬ
печенье сахарное с глазурью 
1/400 в TV
Ванюшкины сладости
арт. 15348

МАЛЕНЬКИЕ УШКИ
печенье сдобное с начинкой 
1/260 в TV
Ванюшкины сладости
арт. 15350

ЛАДУШКИ ОТ БАБУШКИ
печенье сдобное 
1/320 в TV
Ванюшкины сладости
арт. 15355

ПЫШКА ХВАСТУНИШКА
печенье сдобное 
1/420 в TV
Ванюшкины сладости
арт. 15845

СЛАДКОЕЖКА
печенье с безе 1/500
Кельнер
арт. 16037

МЕЧТА
печенье сметанное 1/500
Кельнер
арт. 16038

BAKER HOUSE
мини-торты Карамель 
и арахис 1/240
Раменский КК
арт. 16125

BAKER HOUSE
бисквитный торт Мохито
1/350
Раменский КК
арт. 16124

БЕЛЬГИЙСКИЙ 
ШОКОЛАД
торт 1/300 La Creme 
Ла Крем
арт. 16044

МИЛЛИОНЕР
торт 1/325 La Creme
Ла Крем
арт. 16045

МОЦАРТ
торт 1/300 La Creme
Ла Крем
арт. 16040

САШЕР
торт 1/600 La Creme
Ла Крем
арт. 16042

COFFESSO
кофе Crema Delicato 1/9*5 пак.
Майский
арт. 93064

ЗИМУШКА КРАСА
соль йодированная 1/180 пл/б
Мистраль-Трейдинг
арт. 97139

ОГУРЦЫ
соленые 1/680 ст/б 
БЕЗ УКСУСА!!!
Кубань Продукт
арт. 16433

МЯСО
со сладким перцем 1/525 ж/б
Главпродукт
арт. 12905

ГОЛУБЦЫ ЛЕНИВЫЕ 
1/525 ж/б
Главпродукт
арт. 12906

МАКАРОНЫ
1/400 в асс-те
Владимирский мукомол
арт. 15372, 15359, 
15358, 15371, 
15370

ГЕРКУЛЕС 
ТРАДИЦИОННЫЙ
1/400
Макфа
арт. 12635

ХЛОПЬЯ 4 ЗЛАКА
1/400
Макфа
арт. 12636

ТАРХУН, БАЙКАЛ 1977, 
ЛИМОНАД
лимонад 0,33 л ж/б
Напитки из Черноголовки
арт. 16211            , 16209             , 
16217

МОЦАРТ
торт 1/600 La Creme
Ла Крем
арт. 16250

ОПЕРА
торт 1/300 La Creme
Ла Крем
арт. 16043

ОПЕРА
торт 1/600 La Creme
Ла Крем
арт. 16041

ПТИЧЬЕ МОЛОКО
торт 1/250 La Creme
Ла Крем
арт. 16050

(15348) (15350) (15355) (15845)
(16037)

(16038)
(16125) (16124) (16044)

(16045)

(16040)

(16042) (93064)

(97139)
(16433)

(12905) (12906)

(12635)
(12636)(16211)

(16217)
(16209)

(16250) (16043) (16041) (16050)

105.18 75.62 89.57 98.03 102.05

80.26 109.91 101.51 136.28 151.62

151.62

229.82

242.82 136.28 229.82 104.25

17.50 35.00 62.50 17.50 35.00 62.50

109.00121.13

32.5035.83 75.9050.1056.3023.9526.01

29.9636.32 33.9636.32

НА ПЯТЬ!
семечки жареные 1/140
ИП Батраков
арт. 15049

НА ПЯТЬ!
семечки жареные 1/250
ИП Батраков
арт. 15050

НА ПЯТЬ!
семечки жареные 1/70
ИП Батраков
арт. 15048

(15048)
(15049) (15050)

СЕМЕЧКИ
отборные 1/70
Нижегородская губерния
арт. 14636

(14636)

СЕМЕЧКИ
отборные 1/140
Нижегородская губерния
арт. 14640 (14640)

СЕМЕЧКИ
отборные 1/250
Нижегородская губерния
арт. 14643 (14643)

25.72



СЛАДКАЯ СЛОБОДА

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

МОЛОЧНОЕ 
НА СМЕТАНКЕ/
НА КЕФИРЧИКЕ
сахарное печенье 4,5 кг
арт. 99612             , 99613

КОЛЕЧКО БЕЛАЯ НОЧЬ
тонкое сахарное печенье с ярким 
шоколадным вкусом посыпанное 
хрусталиками сахара и декорировано 
белой глазурью 3,8 кг
арт. 99626

КОЛЕЧКО
тонкое сахарное печенье, 
посыпанное хрусталиками сахара 
и декорировано шоколадной 
глазурью 3,8 кг
арт. 99627

ДЕРЕВЕНСКОЕ
сахарное печенье с какао 
и дроблеными орешками,
декорировано белой глазурью 2,8 кг
арт. 99585

ДЕРЕВЕНСКОЕ
сахарное печенье декорировано 
шоколадной глазурью 2,8 кг
арт. 99583

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
печенье с молочным рисунком 
Мули Красотули 4,5 кг
арт. 99629

ВНУЧКА
печенье-сэндвич из сливочной 
и шоколадной печенюшки 
и сливочного крема 3,5 кг
арт. 99622

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
вафли шоколадно-шоколадные 
1/180
арт. 99581

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
вафли молочно-ореховые 
1/180
арт. 99579

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
вафли клубнично-шоколадные 
1/180
арт. 99578

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
вафли сливочно-шоколадные 
1/180
арт. 99580

ВНУЧКА
печенье-сэндвич с клубничным 
кремом 3,5 кг
арт. 99637

ВНУЧКА
печенье-сэндвич шоколадное
с банановым кремом 3,5 кг
арт. 99621

АФРИКАНА
печенье в виде фигурок африканских 
животных: лев, обезьяна, крокодил, 
слон, бегемот, верблюд, черепаха, 
попугай 3,7 кг
арт. 99618

ГОСУДАРЫНЯ РЫБКА 
печенье в виде морских фигурок 
дельфинчика, осьминожки, 
черепашки и других жителей 
водного мира 4 кг
арт. 99623

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
шоколадное печенье с молочным 
рисунком Мули Красотули 5 кг
арт. 99630

БАБА МАНЯ СЫРНОЕ
хрустящее затяжное печенье 
с выраженным сырным вкусом 5 кг
арт. 99620

МУЛЯ КРАСОТУЛЯ
шоколадное печенье с молочным 
рисунком Мули Красотули 1/330
арт. 99617

ДЕРЕВЕНСКОЕ
сахарное печенье с карамелью 
4,5 кг
арт. 99624

ДЕРЕВЕНСКОЕ
сахарное печенье с карамелью 
глазированное 3 кг
арт. 99625

КОЛЕЧКО
тонкое сахарное печенье, 
посыпанное хрусталиками сахара 
и декорировано шоколадной 
глазурью 1/380
арт. 99587

МОЛОЧНОЕ 
НА КЕФИРЧИКЕ
сахарное печенье с добавлением 
кефира 1/270
арт. 99616

ДЕРЕВЕНСКОЕ 
К КОФЕ
сахарное печенье 4,2 кг
арт. 16436

ДЕРЕВЕНСКОЕ 
ОВСЯНОЕ
сахарное печенье 4,2 кг
арт. 16437

МОЛОЧНОЕ 
НА ТВОРОЖКЕ
сахарное печенье с добавлением 
творога 1/270
арт. 99614

(99626) (99627)

(99585)
(99583)

(99629)

(99622)

(99581) (99579) (99578) (99580)

(99637) (99621)

(99618)

(99623)

(99630) (99620)(99617)

(99624) (99625)

(99587)

(99616)
(16436) (16437)

(99614)

ВАНИЛЬНОЕ
сахарное печенье с ярким 
вкусом ванили 1/330
арт. 99577

(99577)

(99612) (99613)

127.13 134.19

161.91
цена за 1 кг

182.07
цена за 1 кг

40.95

200.97
цена за 1 кг

48.94

35.2835.2835.28 35.28

121.59
цена за 1 кг

126.13
цена за 1 кг

126.13
цена за 1 кг

194.67
цена за 1 кг

213.57
цена за 1 кг

96.86
цена за 1 кг

161.91
цена за 1 кг

102.24
цена за 1 кг

161.91
цена за 1 кг

113.27
цена за 1 кг

106.97
цена за 1 кг

133.43
цена за 1 кг

БАБА МАНЯ ИЗЮМНОЕ 
сахарное печенье с изюмом
4 кг
арт. 99619

(99619)

153.09
цена за 1 кг

127.13
цена за 1 кг

185.09
цена за 1 кг

КОЛЕЧКО С САХАРОМ
тонкое сахарное печенье 
в форме колечка, украшенное 
сахаром 6 кг
арт. 99628

(99628)

126.63
цена за 1 кг

44.14

40.95

85.55

ДОМАШНЕЕ МОЛОЧНОЕ 
рассыпчатое сдобное печенье
(кольцо) 1/220
арт. 99586

(99586)

37.17

МОЛОЧНОЕ
сахарное печенье декорировано 
шоколадной глазурью 1/320
арт. 99588

(99588)

61.61

НОВИНКА! НОВИНКА!



КУРАБЬЕ ВОСТОЧНОЕ
печенье сдобное 2 кг
Борков
арт. 37395

ЛИМОННОЕ
печенье сдобное 2,8 кг
Борков
арт. 71552

ЗВЕЗДОЧКА
печенье со сгущенкой 2,5 кг
Борков
арт. 19474

МУ-МУША
сдобное печенье с нежным молочным 
вкусом с прослойкой вареной 
сгущенки 1,5 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 15474

ЧЕРЕПАШКИ ТВОРОЖНЫЕ
сдобное печенье 1,8 кг 
Березники
арт. 14514

КУЛИЧИК
печенье с вареной сгущенкой 1,2 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 16174

КУЛИЧИК
печенье со вкусом шоколада 1,2 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 16175

КУЛИЧИК
печенье с изюмом 1,2 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 16176

ЧАЙНЫЙ 
кекс 1,5 кг
Березники
арт. 14518

ТИГРОВЫЙ БИСКВИТ 
кекс 1,5 кг
Березники
арт. 14520

МУ-МУШЕЧКА
печенье сдобное 2 кг
Борков
арт. 37394

ОВСЯНОЕ
печенье с арахисом и изюмом 1,8 кг
Борков
арт. 55259

ВОСТОРГ
печенье с арахисом 3 кг
Борков
арт. 54776

КОКОСАНКА
печенье сдобное 2 кг
Борков
арт. 37396

К КОФЕ
печенье с орехом 2,6 кг
Борков
арт. 46582

К ЧАЮ
печенье сдобное 1,6 кг
Борков
арт. 71553

(37395)

(71552)

(19474)

(15474)

(14514)

(16174) (16175) (16176)

(14518) (14520)

(37394) (55259) (54776)

(37396) (46582) (71553)

цена за 1 кг

97.90133.01

цена за 1 кг

131.90178.58

цена за 1 кг

105.90142.72

цена за 1 кг

109.90144.44

цена за 1 кг

154.90198.55

цена за 1 кг

109.90150.00
цена за 1 кг

109.90150.00
цена за 1 кг

109.90150.00

цена за 1 кг

152.90195.89
цена за 1 кг

152.90195.89

цена за 1 кг

101.90137.24
цена за 1 кг

101.90138.37
цена за 1 кг

134.90182.94

цена за 1 кг

103.90140.52
цена за 1 кг

105.90143.73
цена за 1 кг

107.90146.08

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху



КРЫЛЫШКИ ГРИЛЬ
куриные 1/325 ж/б
Главпродукт
арт. 13366

НА ЗДОРОВЬЕ
рис длиннозерный 1/800
Нижегородская Бакалея
арт. 30048

ХАМСА
в томатном соусе 
1/230 ж/б
5 Морей
арт. 97322

КИЛЬКА
черноморская в томатном 
соусе 1/240 ж/б
5  Морей
арт. 87128

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
по-мурмански 
1/230 ж/б Морская радуга
Вкусные консервы
арт. 93729

САРДИНЕЛЛА, САРДИНА
ндм 1/240 ж/б 
Рыбная ярмарка
Калининградский МК
арт. 76756             , 
76757

САЛАТ ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ
1/220 Морская радуга 
Балт-Ост
арт. 16505

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ 
с сахаром ГОСТ 1/380 ж/б
Эрконпродукт
арт. 28082

ДЗЕРЖИНСКИЕ
пельмени 1/420
Дэмка
арт. 15702

КУПАТЫ СВИНЫЕ
замороженные 1/470 лоток
Чернышихинский МК
арт. 97800

ПАШТЕТ ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
из индейки, из мяса птицы 1/105
Хаме
арт. 86899              , 86898

ГОВЯДИНА, СВИНИНА
тушеная в/с 1/300 ж/б
Сохраним традиции 
Калининградский МК
арт. 93858              , 93865

ГАЛИНА БЛАНКА
суп куриный с вермишелью 1/62, 
суп куриный со звездочками 1/67
Юроп Фудс
арт. 12386             , 12387

ДОШИРАК-КВИСТИ
лапша б/п с говядиной, 
с курицей 1/70
Доширак
арт. 14883             , 14882

(93858)

(12386) (14883)

(93865)

(12387) (14882)
(13366)

(30048)

(97322)(87128) (93729) (76756) (16505)
(76757)

НА ЗДОРОВЬЕ
греча 1/800
Нижегородская Бакалея
арт. 30050

(30050)

КРУПЫШ
крупа перловая 1/800
Терминал-20
арт. 17075

(17075)

КРУПЫШ
горох шелушённый 1/800
Терминал-20
арт. 17073

(17073)

(28082)

(15702)

ДОБАВКИН
майонез Провансаль 50,5% 
1/400 дой-пак
Эфко
арт. 90515

(90515)

ИНДИЙСКИЙ, 
ОЛИМПИЙСКИЙ
чай черный 20 пак. с/я, 
чай зеленый 20 пак. с/я
арт. 15761            , 15762

(15671) (15762)

ЧЕРНАЯ КАРТА
кофе растворимый Gold
1/2 (100 шт. в упаковке) 
Штраус
арт. 97912

(97912)

ХРУСТИМ
гренки Аджика, Ребрышки 
гриль 1/105
Фрито Лей
арт. 14178            , 14179

(14178) (14179)

(97800) (86899) (86898)

41.5052.4955.4067.89

56.0071.65

19.5027.5013.9019.3824.9034.5442.5066.20

115.90122.85 29.5035.70 61.9068.38

14.5018.46 9.9912.58

ДАЧНЫЙ СЕЗОН

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

СЛОБОДА 
кетчуп 1/350 дой-пак
в асс-те
Эфко
арт. 82225, 
89799, 71702, 
75592, 93339, 
93340

32.9038.6832.9038.56 53.9063.80

12.35

34.9039.20

31.0033.864.007.0734.5045.53

20.90

44.9056.72

НОВИНКА!



К ПИВУ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

СНЕК ЛЕНД
кукурузный снэк Луковые кольца 1/45, 
Крабовые шарики 1/50, 
Сырные палочки 1/55
Снек Ленд
арт. 87973             ,
87974             ,
87975

DONSEMI
семечки в глазури, в какао 1/100
Don Semi 
арт. 15450             ,
15451

СКУМБРИЯ
п/п тушка 4 кг
ИП Лукашов
арт. 94388

DONSEMI
семечки жареные, соленые 1/70
Don Semi 
арт. 15461             ,
15462

DONSEMI
арахис с морской солью 1/70
Don Semi 
арт. 15459

БОЧОНОК, ХРУСТИКИ
cыр сухой копченый 1/50
ТМ Предгорье кавказа
Тамбовский МЗ
арт. 92293             , 
92294             , 
92295

(92293)
(92294) 
(92295) 

САЛАКА
х/к в г/с 1/300
Балтийский берег
арт. 15510

(15510)

(87973)

АРАХИС ПИКАНТОС
1/60 (васаби, сыр, сметана/зелень, 
бекон, барбекю)
Илчовски 94
арт. 15043             , 15044             ,
15045             , 15046             ,
15047

(15043)
(15045)
(15047)

(15046)
(15044)

ПИВАРИКИ
ржаные чипсы 1/100 холодец, чеснок, 
мексика, грибы сметана)
Фаворт-торг
арт. 15951            , 15950             ,
15953             , 15952

(15951)
(14953) (15952)

(15950)

(15450)

(94388)

(15461) (15459)

(87974)

(15451) (15462)

(87975)

19.0022.50

14.0019.93 23.5031.25 33.0038.95

14.5017.20 24.0028.30

НОВИНКА! НОВИНКА! НОВИНКА!

ГОРБУША СОЛОМКА
1/40
Меридиан ПКП
арт. 59731

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
ястычая 1/50
СРК
арт. 76517

(59731) (76517)

89.50101.22 84.90110.13

СЕЛЬДЬ
филе-кусок Нежная в масле, в масле
1/180
ИП Лукашов
арт. 99667             , 99669

(99667) (99669)

34.9045.75

цена за 1 кг

189.00256.20

СКУМБРИЯ 
кусочки х/к 1/300 в/у
ИП Лукашов
арт. 81616

МОЙВА 
х/к 1/300 в/у
ИП Лукашов
арт. 80997

КИЛЬКА
х/к 1/200
Балтийский берег
арт. 96867

(96867)(81616) (80997)

114.90146.40 74.90101.26 69.0091.49

66.0078.00

95.90130.04 106.50 135.90 79.50

ГОРБУША/
СКУМБРИЯ
косичка Ассорти х/к 
в/у 1/200 Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15931

ГОРБУША
косичка Ассорти х/к 
в/у 1/200 Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15934

СКУМБРИЯ
косичка Ассорти х/к 
в/у 1/200 Рыбная миля
Фосфорель
арт. 16193(15931)

(15934) (16193)

НОВИНКА!
НОВИНКА! НОВИНКА!

НОВИНКА!



РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

СЛОБОДА ПОДНОВЬЕ

79.90 35.40

78.5095.15

68.50 87.50 90.50 90.50 115.90

104.90131.44

31.5033.60 35.9038.94 27.9030.00

73.9087.33 42.9054.20

27.9035.69 35.9047.8967.9082.67 84.90102.19

114.90151.55 130.7065.35

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки в винной заливке 
с пряностами с лучком 
по-марсельски 1/280 Атлантика
Фосфорель
арт. 14900             , 14902

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки мед+горчица 
1/280 Атлантика
Фосфорель
арт. 14901

РЫБНОЕ АССОРТИ
в масле (горбуша, 
сельдь) 1/200 Атлантика	
Фосфорель
арт. 78520

РЫБНОЕ АССОРТИ
в масле (горбуша, скумбрия, 
сельдь) 1/200 Атлантика
Фосфорель
арт. 78521

САЛАТ ЯПОНСКИЙ
1/200
Слобода подновье
арт. 79102

ФИЛЕ СЕЛЬДИ
оригинальная Матиас 1/250
Санта Бремор
арт. 9827

КОКТЕЙЛЬ
из морепродуктов в масле,
с пряностями Мехико, 
в масле с зеленью 1/200
Меридиан ПКП
арт. 41179            , 
49129             , 
50006

АССОРТИ
из морепродуктов в рассоле, 
в масле 1/180
Меридиан ПКП
арт. 86508              , 
86509

КЛАССИКА
крабовые палочки
1/200
Меридиан ПКП
арт. 69754

АНТАРКТИК КРИЛЬ
паста из морепродуктов 
Классическая 1/150
Санта Бремор
арт. 98152

ИКРА МОЙВЫ
подкопченная 1/180 ст/б
Санта Бремор
арт. 24779

СЕЛЬДЬ
филе в масле 1/115 ж/б
(в красном вине+ в масле 
с ягодами можжевельника+
подкопченная в масле) 
Меридиан ПКП
арт. 98268

ГОРБУША, КЕТА
филе-ломтики с/с 1/110 в/у 
Атлантика
Фосфорель
арт. 14903             , 14904(14900) (14902)

(14901) (78520) (78521)

(79102)

(9827)

(41179)
(86508) (69754)

САЛАТ
из морской капусты 
Витаминный1/250
Балтийский берег
арт. 96857

САЛАТ
из морской капусты 
В сырном соусе 1/250
Балтийский берег
арт. 96869

(96857) (96869)

(49129)
(86509)

(50006)

(98152)
(24779)

(98268)

СЕЛЬДЬ
филе-кусочки в масле, в масле 
с дымком 1/480
Меридиан ПКП
арт. 79445             , 
98270

(79445)
(98270)

(14903) (14904)

НОВИНКА!
НОВИНКА! НОВИНКА! НОВИНКА!

НОВИНКА! НОВИНКА!

НОВИНКА!

ЦЕНА ЗА 1 УПАКОВКУЦЕНА ЗА 1 ШТУКУ

3 по цене 2

САЛАТ КАПУСТА 
МОРСКАЯ
по-корейски 1/200
Слобода Подновье
арт. 15099

(15099)

САЛАТ МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ
деликатесная 1/200
Слобода Подновье
арт. 15087

САЛАТ МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ 
С КАЛЬМАРАМИ
1/200
Слобода Подновье
арт. 16324

САЛАТ МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ 
СО СПАРЖЕЙ
1/200
Слобода Подновье
арт. 16323

(15087)
(16324) (16323)



КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

МОЛОЧНЫЕ 
ТРАДИЦИОННЫЕ
сосиски ТМ Папа может!
Останкино
арт. 79753

ФИЛЕЙНАЯ
колбаса вареная
ТМ Папа может!
Останкино
арт. 91544

СОЧНЫЕ
шпикачки б/о ТМ Папа может!
Останкино
арт. 97721

СТОЛИЧНАЯ
колбаса п/к 1/300
Чернышихинский МК
арт. 15548

КУРИНЫЕ
сосиски Подкопчёные (охл.)
Приосколье
арт. 16504

ВОСТОЧНАЯ
колбаса из индейки 1/500
Атяшево
арт. 16172

ВОСТОЧНЫЕ
сосиски из индейки 1/600
Атяшево
арт. 16171

(79753)(91544)
(97721)

ДОКТОРСКИЕ
сосиски газ. среда 1,25 кг
Черкизово
арт. 22118

(22118)

БОРОДИНСКАЯ, 
БОГОРОДСКАЯ
колбаса с/к прессованная
Черкизово
арт. 63431             , 
63430

(63431)
(63430)

(15548) (16504) (16172) (16171)

134.90177.29

цена за 1 кг

157.00191.69
цена за 1 кг

178.00217.46
цена за 1 кг

241.90294.70
цена за 1 кг

194.00236.85

цена за 1 кг

150.10 96.58 115.91

цена за 1 кг

139.90209.10

цена за 1 кг

168.00210.65

цена за 1 кг

134.90168.54
цена за 1 кг

241.90268.60
цена за 1 кг

149.90172.47 64.9079.35 55.00

цена за 1 кг

147.90194.68
цена за 1 кг

467.90584.90
цена за 1 кг

368.00566.19121.00186.84

цена за 1 кг

179.90224.40
цена за 1 кг

179.90224.38139.90184.37 123.90160.17

НОВИНКА! НОВИНКА! НОВИНКА!

МОЛОЧНАЯ
колбаса вареная Нежная линия
Дэмка
арт. 31507

ТЕЛЯЧЬЯ
колбаса вареная 1/400 ГОСТ
Золото Дэмки
арт. 15838

ДЭМКА
колбаса в/к 1/270
Золото Дэмки
арт. 15834

ДЭМКА
ветчина
Золото Дэмки
арт. 18679

(31507) (15838) (15834)

(18679)

ЛЮБИТЕЛЬСКИЕ
сосиски п/а 1 кг
Золото Дэмки
арт. 49058

(49058)

СОЧНЫЕ
сосиски вес.
Золото Дэмки
арт. 14234

(14234)

ТОСТ ХЭМ
ветчина
Черкизово
арт. 76010

(76010)

ДОКТОРСКАЯ
ЧЕРКИЗОВСКАЯ
колбаса вареная сетка
Черкизово
арт. 53234

МОСКОВСКАЯ ГОСТ
колбаса в/к
Черкизово
арт. 66977

БОРОДИНСКАЯ
колбаса с/к в/с 1/300
Черкизово
арт. 66750(53234)

(66977) (66750)

НЕОБЫКНОВЕННАЯ
колбаса п/к 2 кг
Приосколье
арт. 92897

(92897)

С МОЛОКОМ
сардельки куриные 1с н/о 1 кг
Приосколье
арт. 92899

(92899)

ХОЛОДЕЦ ДОМАШНИЙ
из свинины 1/450
ТК Ярмарка
арт. 15383

(15383)

ШЕЙКИ 
ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ
в/к
Марти
арт. 16327 (16327)



48 КОПЕЕК
мороженое пломбир, шоколадное 
в вафельном стаканчике 1/150
Нестле
арт. 75011            , 
91215

(75011)

ФИЛЕВСКОЕ
мороженое круглое эскимо
в шоколадной глазури 1/80
Вологодское мороженое
арт. 96069

ФИЛЕВСКИЙ ПЛОМБИР
пломбир фисташковый
1/220 брикет
Вологодское мороженое
арт. 96070

ПРОМБИР ВОЛОГОДСКИЙ
мороженое брикет 
в шоколадных вафлях 1/90
Вологодское мороженое
арт. 15448

(96069)

(96070) (15448)

ГОСТОРГ
мороженое Рожок
со вкусом крем-брюле
1/100
Калинов Мост
арт. 78884

(78884)

ЭСКИМО ГОРОДЕЦКОЕ
мороженое пломбир 16% 
в шоколадной глазури 1/65
Велрус
арт. 16254

ЛАКОМКА ГОРОДЕЦКАЯ
мороженое пломбир 13% 
1/80
Велрус
арт. 16256

СВИТЛОГОРЬЕ
мороженое рожок/
мини 1/50
Свитлогорье
арт. 98790

СВИТЛОГОРЬЕ
пломбир с ароматом ванили 
в вафельном мяче 1/70
Свитлогорье
арт. 16564 

EXTREME ИНТРИГА
мороженое пломбир Чизкейк
и лаванда в вафельном рожке 1/83
Нестле
арт. 15365

OREO
мороженое сендвич 1/82
Нестле
арт. 13603

БОН ПАРИ ВЗРЫВНОЙ УРАГАН 
клубничный и апельсиновый лед 
со взрывной карамелью 1/54
Нестле
арт. 74901

ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ
мороженое c черносливом, 
курагой и арахисом в вафельном 
стаканчике 1/88
Инмарко
арт. 96446

CORNETTO
мороженое Киви и кактус
в вафельном рожке 1/72
Инмарко
арт. 14792

ДЖЕМКА
мороженое Эскимо в шоколадной 
глазури с двумя «карандашами» 
джема внутри 1/57
Инмарко
арт. 86104

ЭСКИМО
мороженое белое в карамельной
глазури, в шоколадной глазуре 1/70
Коровка из Кореновки
арт. 98500              , 
92623

МОРОЖЕНОЕ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

(16254) (16256)

(98790)(16564 )

(15365)
(13603)

(91215)
(74901)

(96446)
(14792)

(86104)
(98500)

(92623)

НОВИНКА!

НОВИНКА! НОВИНКА!

24.9928.81

25.9934.04

24.9934.60 29.9938.50

43.9050.45

36.9046.85

24.9935.50

79.9087.00

33.9039.68

15.9020.98

36.9045.70

45.9052.49

30.2133.57

24.9930.94

17.9928.2044.9068.80

+
В акции не участвуют клиенты опта, сети, 

торговые сети Spar и X5 Retail Group.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

Обязательное условие: наличие в заказе 1 короба мороженого
пломбир«КАРАВАЕВО» 1/70 вафельный стаканчик (арт. 99812)

С 2 ИЮЛЯ ПО 16 ИЮЛЯ 3+1При единовременной покупке 3-х коробок 
мороженого из представленного ассортимента: 

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

+1 коробка 
в ПОДАРОК

мороженое пломбир «КАРАВАЕВО» 
1/70 вафельный стаканчик (арт. 99812)

арт. 99812 - «КАРАВАЕВО» мороженое пломбир 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99811 - «КАРАВАЕВО» мороженое пломбир Крем-брюле 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99810 - «КАРАВАЕВО» мороженое пломбир Шоколадный 1/70 вафельный стаканчик

арт. 99809 - «КАРАВАЕВО» мороженое пломбир С изюмом 1/70 вафельный стаканчик
арт. 99807- «КАРАВАЕВО» мороженое Эскимо в шоколадной глазури 1/65
арт. 99808 - «КАРАВАЕВО» мороженое промбир в вафельном рожке 1/65



GLADE
освежитель воздуха 1/300 (После дождя, 
Антитабак, Морской, Свежесть утра, 
Океанский оазис, Ландыш, Лотос, Цитрусовый,
Фантастические сады)
Эс.Си.Джонсон
арт. 87530, 87531,
87532, 87533, 
88740, 88738, 
89187, 92525, 
14613

ТУАЛЕТНЫЙ УТЕНОК
средство чистящее 
для унитазов 5в1 
1/750 в асс-те
Эс.Си.Джонсон
арт. 88780, 
89204, 91042, 
89203, 91650, 
88781

ХИМИЯ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

ECO LINE
носовые платочки с Клубникой, 
с Яблоком 6*10 шт.
Альбертотекс
арт. 11846             , 11847

Я САМАЯ
ватные палочки 200 шт. стакан
Коттон Клаб
арт. 84350

Я САМАЯ
ватные диски 80 шт.
Котонн Клаб 
арт. 84348

Я САМАЯ
ватные диски 120 шт.
Котонн Клаб 
арт. 84349

LADY COTTON
ватные палочки 100 шт. п/э
Биосфера
арт. 88418

AURA
влажные салфетки для детей 
Ультра Комфорт 15 шт.
Коттон Клаб
арт. 90017

AURA
влажные салфетки для детей 
Ultra comfort 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018

AURA
влажные салфетки для детей 
Алоэ 100 шт. с клапаном
Коттон Клаб
арт. 90019

AURA
влажные салфетки для детей 
Ultra comfort 120 шт. 
Коттон Клаб
арт. 92263

МОЕ СОЛНЫШКО
крем Заживай-ка
1/46 в/ф
Аванта Трейдинг
арт. 93401

МОЕ СОЛНЫШКО
пенка для купания 
Баю-Баюшки 1/200
Аванта Трейдинг
арт. 93939

МОЕ СОЛНЫШКО
пенка-шампунь с головы 
до пят 1/200
Аванта Трейдинг
арт. 93709

ФТОРОДЕНТ
ополаскиватель для рта 
Целебные травы, 
Защита от кариаса, 
Прополис 1/275
Аванта Трейдинг
арт. 86877              , 
93698              , 
93701

РУСАЛОЧКА
губка массажная купальная Юлия
Альбертотекс
арт. 87776

РУСАЛОЧКА
губки для посуды Макси 5 шт.
Альбертотекс
арт. 85364

РУСАЛОЧКА
губки для посуды Профиль 3 шт.
Альбертотекс
арт. 85367

ФРЕКЕН БОК
прочные пакеты для мусора 
60*80см 60л/20 шт.
Биосфера
арт. 84037

ФРЕКЕН БОК
пакеты для мусора 55*70см 
45л/20шт. синий
Биосфера
арт. 90366

ФРЕКЕН БОК
салфетки для уборки 
вискозные Фламенко 3 шт.
Биосфера
арт. 84054

(11846)

(84350) (84348) (84349) (88418)

(90017) (90018) (90019) (92263)

(93401)

(93939) (93709)

(86877)
(93698)
(93701)

(87776) (85364)

(85367)
(84037) (90366) (84054)

(11847)

36.86 30.50

39.40 28.00 38.67 29.00 56.61 40.00 18.82 15.50

7.52 4.80 44.70 27.50 64.53 47.00 69.52 49.00

52.83 44.00

64.27 53.50 70.68 60.00 45.90 39.00 23.72 20.00 20.07 17.00

23.93 20.00 48.74 40.00 30.39 25.00 41.72 35.00

НОВАЯ ВОЛНА
стиральный порошок
Универсал автомат 
1/2400
Оптимаркт
арт. 86048

НОВАЯ ВОЛНА
стиральный порошок
Био автомат, 
для детского белья 
Автомат 1/2400
Оптимаркт
арт. 90547             , 
90546

MR.MUSCLE
средство для стекол 
1/500 в асс-те
Эс.Си.Джонсон
арт. 88759             , 
88768              , 
14615            , 
88758

(86048)

(90547) (14615)

(88759)

(90546) (88758)

(88768)

162.50 140.00

233.75 200.00 174.16 150.00 139.09 117.0089.64 78.00

С 2 ИЮЛЯ ПО 16 ИЮЛЯ С 2 ИЮЛЯ ПО 16 ИЮЛЯ2+1 2+1При единовременной покупке 2-х штук 
(одного наименования) продукции из представленного 
ассортимента: 

При единовременной покупке 2-х штук 
шнурков «SALAMANDER» (арт. 15974)

КОТЕКС
арт. 85230 - прокладки Ultra Normal 10 шт.
арт. 85231 - прокладки Ultra Normal 20 шт.
арт. 85229 - прокладки Ultra Ночные 7 шт.

арт. 85198 - прокладки Ultra Супер 8 шт.
арт. 85232 - прокладки Ultra Супер 16 шт.

арт. 85199 - прокладки Young Normal 16 шт.
арт. 15121 - прокладки Софт Normal 20 шт.
арт. 15673 - прокладки Софт Супер 16 шт.

арт. 15678 - прокладки Софт Normal 10 шт.
арт. 15681 - прокладки Софт Супер 8 шт.

В акции не участвуют сети.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют сети.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%
соответственно выбранному наименованию шнурков «SALAMANDER» (арт. 15974)

+1 штука в ПОДАРОК +1 штука в ПОДАРОК



АКЦИИ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство ведущее к успеху

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют клиенты опта, Доставка Пенза.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвует Доставка Пенза.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

Обязательное условие: единовременная покупка 
трех разных наименований!!!

В акции не участвуют клиенты торговые сети Spar и X5 Retail Group.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ2+1

2+1 4+1

2+1
При единовременной покупке 2-х мест 
карамели «КОНТИ СЛИВОЧНАЯ» 
со сливочной начинкой 5 кг
(арт. 84387)

При единовременной покупке 2-х мест 
любого кваса «НИКОЛА» из ассортимента:
арт. 86833 - «ТРАДИЦИОННЫЙ» 0,5 л ПЭТ
арт. 86834 - «ТРАДИЦИОННЫЙ» 1 л ПЭТ
арт. 59438 - «ТРАДИЦИОННЫЙ» 2 л ПЭТ
арт. 59439 - «ДОЛЯ ОКРОШКИ» 2 л ПЭТ

При единовременной покупке 4-х штук 
энергетического напитка  «S.O.V.A.» из ассортимента:
арт. 15352 - «КЛАССИК» 0,5 л ж/б
арт. 15353 - «ORANGE» 0,5 л ж/б
арт. 15354 - «ORIGINAL» 0,5 л ж/б 
арт. 15356 - «NATUREL» 0,5 л ж/б

При единовременной покупке 2-х штук 
вафельного торта «ШОКОЛАДНИЦА» 
классический 1/240
(арт. 99035)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 40% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 33%

+1 место в ПОДАРОК

+1 место в ПОДАРОК +1 штука в ПОДАРОК

+1 штука в ПОДАРОК
карамели «КОНТИ МОЛОЧНАЯ» 

с нежной молочной начинкой 5 кг (арт. 84385) 

кваса «НИКОЛА» Традиционный 1 л 
(арт. 86834)

энергетического напитка «S.O.V.A.» Original 0,5 л ж/б 
(арт. 15354)

вафельного торта «ШОКОЛАДНИЦА» 
классический 1/240 (арт. 99035) 

+

+ +

+



АКЦИИ

- ключевой производитель - зам. продукция- хит продаж

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов, крупный опт.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

В акциях не участвуют Доставки: Киров, Москва, 
клиенты отдела супермаркетов, клиенты опта.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

* КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО!
В акциях не участвуют клиенты отдела супермаркетов, клиенты опта.

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!

* КОЛИЧЕСТВО ТОВАРА ОГРАНИЧЕНО!
В акциях не участвуют клиенты отдела супермаркетов, клиенты опта.

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

12+3 5+1

3+13+1

При единовременной покупке 12 штук 
(одного наименования) томатной пасты «ГВИН ПИН» 
из ассортимента:
арт. 57691 - ГОСТ 1/1000 ст/б
арт. 48054 - Особая 1/250 ст/б 
арт. 86631 - ГОСТ 1/120 ст/б

При единовременной покупке 5 штук 
(одного наименования) продукции 
из представленнного ассортимента:
арт. 56100 - «ГОВЯДИНА» тушеная в/с ГОСТ 1/525 ж/б Соверен
арт. 56102 - «СВИНИНА» тушеная 1с ГОСТ 1/525 ж/б Соверен
арт. 12220 - «БОГАТЫРСКАЯ» говядина тушеная 1/325 ж/б
арт. 12218 - «БОГАТЫРСКАЯ» свинина тушеная 1/325 ж/б
арт. 22528 - «МЯСО ЦЫПЛЕНКА» в собственном соку 1/325 ж/б

При единовременной покупке 3-х штук (одного наименования)
кетчупов «КАЛЬВЕ» из представленнного ассортимента:

При единовременной покупке 3-х штук (одного наименования)
соусов «КАЛЬВЕ» из представленнного ассортимента:

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25% ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 20%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ ДО 33%

+3 штуки в ПОДАРОК +1 штука в ПОДАРОК

+1 штука в ПОДАРОК+1 штука в ПОДАРОК

соответственно выбранному наименованию соответственно выбранному наименованию

соответственно выбранному наименованиюсоответственно выбранному наименованию

арт. 67078 - кетчуп Томатный 1/350 м/у
арт. 67153 - кетчуп Неаполитанский 1/350 м/у*
арт. 67154 - кетчуп Баварский 1/350 м/у*
арт. 66830 - кетчуп Бразильский с перцем из Бразилии 1/350 м/у
арт. 87657 - кетчуп Карри по-восточному 1/350 м/у
арт. 91793 - кетчуп С помидорами Черри 1/350 м/у
арт. 76651 - кетчуп К мясу на углях с пряными травами 1/350

арт. 81219 - соус для салатов Сырный цезарь 1/230 м/у
арт. 81205 - соус для рыбы Тартар 1/230 м/у
арт. 81206 - соус С лесными грибами 1/230 м/у
арт. 81207 - соус Сливочно-чесночный 1/230 м/у
арт. 81226 - соус для салатов Укропный с огурчиками 1/230 м/у*
арт. 76655 - соус Сырный 1/230
арт. 67151 - соус майонезный Легкий 1/400 дой-пак
арт. 39064 - майонез Классический 50% 1/200 с дозатором дой-пак
арт. 67149 - майонез Классический 50% 1/400 с дозатором дой-пак



АКЦИЯ:
бонус за покупку

Дорогие клиенты! 
Мы всегда открыты для Вас и общения с Вами! 

С радостью выслушаем Ваши пожелания 
или рекламации, вместе мы станем лучше!

Адреса и телефоны складов Cash & Carry:
Нижний Новгород:
Ленинский рн, Комсомольское ш., 4 (ОБ №3)
Арзамас: ул. Казанская, 2

Единый федеральный номер

Звонок бесплатный

www.swnn.ru

8-800-200-75-75

(831) 257 80 80
(83147) 98 243

Директор по продажам отдела доставки
Мялкин Алексей,

телефон +7 950 352-99-74
Директор по продажам отдела выделенных 

команд Мотренко Григорий
телефон +7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга,
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

Сладкая жизнь плюс
(официальная группа)

Доставка бонусной продукции осуществляется 
на следующий день вместе с заказом!!!

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

При единовременной покупке приправ «СПЕЦ-СЕРВИС» 
из ассортимента на сумму 1000 рублей

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 34%

+100 штук в ПОДАРОК
«ЛАВРОВЫЙ ЛИСТ» 1/10 (арт. 66696)

+

арт. 80263 - ветчина «ДЭМКА» 1/400
арт. 29133 - колбаса вареная «ДОКТОРСКАЯ ГОСТ» 1/500
арт. 45564 - колбаса вареная «МОЛОЧНАЯ ГОСТ» 1/500

арт. 15838 - колбаса вареная «ТЕЛЯЧЬЯ ГОСТ» 1/500
арт. 15834 - колбаса в/к «ДЭМКА» 1/270

арт. 15117 - колбаса п/к «СЕРВЕЛАТ ФИНСКИЙ» 1/340
арт. 99077 - сосиски «НЕЖНЫЕ»  в/у 1/450

арт. 15552 - сосиски «ФУТБОЛИКИ АППЕТИТНЫЕ» 1/400
арт. 15551 - сосиски «ФУТБОЛИКИ АППЕТИТНЫЕ» с сыром 1/360

В акции не участвуют клиенты отдела супермаркетов, сети.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

С 1 ИЮЛЯ 
       ПО 31 ИЮЛЯ

При единовременной покупке любых 5 НАИМЕНОВАНИЙ
колбасных изделий «ДЭМКА» 

из представленного ассортимента

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17-20%

+1 штука в ПОДАРОК
сосиски «ФУТБОЛИКИ АППЕТИТНЫЕ» 1/400 (арт. 15552) 

+
+

5+1

арт. 57617 - «ДЛЯ ГРИЛЯ И ШАШЛЫКА» 1/350 дой-пак
арт. 75542 - «ИТАЛЬЯНСКИЙ» 1/350 дой-пак 
арт. 45325 - «ОСТРЫЙ» 1/350 дой-пак
арт. 57616 - «С ЧЕСНОКОМ И ПРЯНОСТЯМИ» 1/350 дой-пак
арт. 45312 - «ТОМАТНЫЙ» 1/350 дой-пак
арт. 71147 - «СУПЕР ОСТРЫЙ» 1/350 дой-пак
арт. 91265 - «ДЛЯ СТЕЙКА» 1/350 дой-пак
арт. 91266 - «ДЛЯ КОЛБАСОК НА ГРИЛЕ» 1/350 дой-пак
арт. 98565 - «С ГОРЧИЦЕЙ» 1/350 дой-пак

В акциях не участвуют Доставки: Москва, Киров.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

В акции не участвуют клиенты опта.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

С 2 ИЮЛЯ 
       ПО 16 ИЮЛЯ

4+1

2+1

При единовременной покупке 4-х штук 
кетчупа «ХАЙНЦ» из ассортимента:

При единовременной покупке 2-х блоков 
кофе «GOLDEN EAGLE» 3в1 Классик 1/20*50 шт.
(арт. 96170)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 40%

+1 штука в ПОДАРОК

+1 блок в ПОДАРОК

соответственно выбранному наименованию

кофейного напитка «TORA BIKA» 1/25*20 шт. (арт. 96169)


